檔 號: 保存年限:

## 臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人: 簡婉貞

電話:06-2991111#8222

傳真:06-2990185

電子信箱: muni@mail. tainan. gov. tw

受文者:臺南市德光高級中學

發文日期:中華民國112年4月6日 發文字號:府原社字第1120449791號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如說明二 (0449791A00 ATTCH1.odt)

主旨:原訂112年4月12日(星期三)辦理本市「第8屆原住民族 語單詞競賽(初賽)」,因故延至112年4月26日(星期 三)下午1時至4時於永康區崑山國民小學舉辦,受理報名 延至112年4月19日(星期三)止,請協助宣傳周知並鼓勵 本市原住民國中、小學生踴躍組隊參加,請查照。

## 說明:

- 一、依據原住民族委員會第8屆原住民族語單詞競賽計畫辦理。
- 二、檢附旨揭初賽報名簡章1份。

正本:臺南市政府所屬各國民中學、臺南市政府所屬各私立國民中學、臺南市政府所屬 各國民小學、臺南市政府所屬各私立國民小學

副本:臺南市政府教育局(含附件)、臺南市政府原住民族事務委員會(含附件)

電2023/04/06文